
 

ATA DA QUINGENTÉSIMA SEXAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA DE VEREADORES 

 

Aos quatro dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às dezenove horas e quarenta e cinco 

minutos, na sede da Câmara Municipal de Vereadores teve início a quingentésima sexagésima 

terceira Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores. Após dar início a Sessão, a Presidente 

Vereadora Adriane Almeida de Souza, solicitou aos Vereadores que se manifestassem a respeito 

da Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo solicitou ao 

Secretário a leitura do Projeto 07/2018, de iniciativa do legislativo no qual dispõe da criação de 

um programa municipal para capitação e aproveitamento da água da chuva, sendo que o mesmo 

segue tramitando na casa. Prosseguindo a Presidente solicitou ao Secretário a leitura dos 

Projetos de Lei 24/2018 por motivos de devolução deste projeto para correção de erros ele foi 

lido novamente o qual trata da acerca do procedimento para pagamentos das requisições de 

pequeno valor devidas pelo município de Dom Feliciano, sendo que o mesmo foi lido, 

discutido, votado com cinco votos favoráveis e três contrários. Dando continuidade a Presidente 

solicitou ao secretário a leitura do Projeto de Lei n°27/2018 de autoria do Executivo, o qual 

Vereador Professor Cacau solicitou o adiamento do mesmo. Prosseguindo a Presidente solicitou 

ao Secretário a leitura do Projeto de Resolução n° 05/2018 o qual autoriza que seja realizada na 

Linha Lopo Neto a próxima sessão ordinária do dia dezoito de junho, foi lido, discutido, votado 

e aprovado por unanimidade. Dando continuidade a Presidente solicitou ao secretário a leitura 

da Indicação n°16/2018 de autoria do Vereador Tiago André Szortyka, o qual cria o troco 

solidário e dá outras providencias, foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade. Após 

o intervalo regimental, iniciou o Grande Expediente. Cristiano José Studzinski: Iniciou 

saudando a Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes da Radio 

Integração e Radio São José. Prosseguindo fez comentários sobre o projeto do RPV 

,parabenizou os Vereadores Mirins pela sua reunião no dia de hoje, comentou sobre a falta de 

combustível no município. Finalizou comentando sobre maquinas que o município estará 

recebendo nos próximos dias. Vereador Filipe Guimarães: Iniciou saudando a Presidente e 

colegas Vereadores, ao público presente e ouvintes da Radio Integração e Radio São José. 

Prosseguindo parabenizou os Vereadores mirins, comentou sobre a aprovação do projeto do 

RPV, fez comentários sobre a paralisação. Finalizou comentando sobre a entrega dos 

equipamentos para o município que se realizara na Expointer em Esteio. Vereador Osvair Alves 

da Silva: Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os 

ouvintes da Radio Integração e Radio São Jose. Prosseguindo fez desabafo em função de 

criticas ao seu respeito. Professor Cacau: Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, 

ao público presente e ouvintes da Radio Integração e Radio São José. Prosseguindo iniciou 

parabenizando a Câmara Mirim, fez comentários sobre folha de pagamento do município, 

comentou também sobre a aprovação do projeto RPV, fez comentários sobre má administração 

do município. Finalizou desejando uma boa noite a todos. Vereador Tiago André Szortyka: 

Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, ouvintes da Radio Integração e Radio São 

José e demais presentes. Prosseguindo parabenizou a Câmara Mirim, fez comentários sobre a 

ideia do senhor Yuri Miritiz para criação de indicação de criar o troco solidário, fez comentários 

sobre a aprovação do projeto do RPV, comentou sobre o projeto da ambulância que não entrou 

na Casa. Finalizou comentando sobre o dia Mundial Contra a Agressão Infantil. Vereadora Ana 

Claudia Lesnik: Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, todo o público presente, 



aos ouvintes das rádios. Prosseguindo parabenizou a Câmara Mirim pela sua reunião no dia de 

hoje, também comentou sobre seu pedido de providencia para que Secretaria de Cidadania Ação 

e Desenvolvimento Social voltassem a atender em turno integral que vai ser atendido, agradeceu 

aos professores pelo respeito sobre o projeto, comentou sobre o valor do preço da gasolina, 

também fez comentários sobre o projeto do RPV. Finalizou comentando sobre seu pedido para 

que a próxima Sessão Ordinária se realizasse na comunidade de Lopo Neto. Ato contínuo, a 

Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de dezoito de junho 

de dois mil e dezoito às dezenove horas e quarenta e cinco minutos. Nada mais havendo a tratar 

a Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, 

discutida e aprovada, será assinada pela Presidente e pelo Secretário. Plenário Vereador José 

Domagala, quatro de junho dois mil e dezoito.  
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